



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΙΩΑΝΝΗ ΤΡΥΠΗ 1, ΤΗΛ. & FAX: 23850 – 29190
E-MAIL: eayflor@gmail.com ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ. ΠΡΩΤ. ΦΛΩΡΙΝΑΣ 240/95
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΤΗΛ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ: 6944607619 ΤΗΛ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ: 6942521914-6943681194
Φλώρινα, 10 Σεπτεμβρίου 2024

Π Ρ Ο Σ

Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο
(μέσω Π.Ο.Α.Σ.Υ.)

Θέμα: «Διαδικασία καταβολής αποζημίωσης Αστυνομικού προσωπικού που απασχολείται σε μέτρα τάξης, τροχαίας, ασφάλειας για τη διεξαγωγή αθλητικών συναντήσεων»

Κύριε Αρχηγέ,

Με το άρθρο 80 του ν. 5079/2023 καθιερώθηκε η αποζημίωση του προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας που απασχολείται σε μέτρα τάξης, ασφάλειας και τροχαίας κατά τη διεξαγωγή αθλητικών συναντήσεων με το ποσό των 30 ευρώ για κάθε ημέρα απασχόλησης.

Συγκεκριμένα για τους αγώνες κυπέλλου Ελλάδος ισχύει η ως άνω αποζημίωση με την προϋπόθεση ότι ο βαθμός επικινδυνότητας του αγώνα απαιτεί την ανάπτυξη έντονων αστυνομικών μέτρων κατόπιν απόφασης του κατά περίπτωση αρμόδιου οργάνου.

Την 08/09/2024 στην περιοχή αρμοδιότητας της Δ.Α. Φλώρινας διεξήχθη αγώνας κυπέλλου Ελλάδος μεταξύ των ομάδων Ερμής Αμυνταίου - Ηρακλής Θεσσαλονίκης και ενώ αρχικά ο Διευθυντής της Δ.Α. Φλώρινας αποφάσισε την ανάπτυξη έντονων αστυνομικών μέτρων, μετά και από έγγραφο της Αθλητικής Βίας που ανέφερε μετακίνηση 100 οπαδών της φιλοξενούμενης ομάδας, με απασχόληση περί τους ογδόντα αστυνομικούς μέσα σε αυτούς και ομάδα ΟΠΚΕ από όμορη Δ.Α. της ΓΕ.Π.Α.Δ. Δυτικής Μακεδονίας (κάνοντας παράλληλα και τις απαραίτητες ενέργειες για την αποζημίωση των 30 ευρώ για τους συναδέλφους που θα απασχοληθούν) τελικά μάθαμε ότι δεν δικαιούνται οι συνάδελφοι την αποζημίωση γιατί σύμφωνα με το σχέδιο «ΚΑΛΛΙΠΑΤΕΙΡΑ» του Αρχηγείου ο βαθμός επικινδυνότητας του εν λόγω αγώνα δεν προβλέπει την καταβολή αποζημίωσης.

Παρόλο που ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης έκρινε την επικινδυνότητα του αγώνα δεν την λαμβάνει υπόψη κανένας και αποφασίζουν «χαρτιά» για τις συνθήκες των αγώνων. Αν μεταβληθούν τα προβλεφθέντα του «ΚΑΛΛΙΠΑΤΕΙΡΑ» και τα ληφθέντα μέτρα δεν επαρκούν και τραυματιστεί κάποιος συνάδελφος ποιος θα αναλάβει την ευθύνη; Με προγνωστικά δεν λαμβάνονται μέτρα κύριοι του Αρχηγείου, για αυτό υπάρχουν Διευθυντές, δεν θα διοικούν τα χαρτιά ούτε θα παίζουμε ΤΖΟΚΕΡ να βάζουμε αριθμούς σε κουτάκια για να βγάλουμε τα μέτρα. Καταργείστε τους διοικούντες και βάλτε εφαρμογές στο ΡΟΛ να μας πούνε πως θα λειτουργήσουμε.

Τελικά τα προγνωστικά τους δεν ανταποκρίνονταν στην πραγματικότητα μιας και στο γήπεδο εμφανίστηκαν περίπου 600 φίλαθλοι των φιλοξενούμενων και οι μισοί εξ αυτών προσπάθησαν να εισέλθουν στο γήπεδο χωρίς εισιτήριο προκαλώντας επεισόδια με πέτρες και ξύλα εναντίον των αστυνομικών.

Ένα ποσό των 30 ευρώ που ενίσχυε τον πενιχρό μισθό του Αστυνομικού έχουμε και αυτό το κόψατε εσείς κύριοι του Αρχηγείου με τις φαιινές σας ιδέες.
«ΕΧΘΡΟΙ...ΕΚ ΤΩΝ ΕΣΩ».

Κύριε Αρχηγέ, επειδή γνωρίζουμε οτι μέλημά σας είναι η προστασία του Αστυνομικού Προσωπικού σας καλούμε να δώσετε τις κατάλληλες οδηγίες ώστε να αναπροσαρμοστεί το εν λόγω σχέδιο και να αναφέρει ρητά ότι το ποσό της αποζημίωσης το δικαιούνται όλοι όσοι λάβουν μέρος στα αστυνομικά μέτρα οποιασδήποτε αθλητικής διοργάνωσης επιπέδου Εθνικού Πρωταθλήματος SUPER LEAGE - Κυπέλλου Ελλάδος και Διεθνών Συλλογικών Αγώνων.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ Ιωάννης



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΤΑΝΤΣΗΣ Αθανάσιος